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Πανηγυρικά εορτάστηκε η μεγάλη εορτή της Ορθοδοξίας ,η εορτή της 
Αναστήλωσης των ιερών εικόνων, στον καθεδρικό ναό του Αγίου Πέτρου στο 
Αργος, Κυριακή 9 Μαρτίου 2014.  Της θείας λειτουργίας χοροστάτησε  ο  
Μητροπολίτης Αργολίδος Νεκτάριος παρουσία κλήρου και λαού . Στο τέλος της 
θείας λειτουργίας έγινε η λιτάνευση των ιερών εικόνων  του λειψάνου του Αγίου 
Πέτρου επισκόπου Άργους και πολιούχου της πόλεως καθώς και τα Ιερά λείψανα 
του Αγίου Λουκά επισκόπου Κριμαίας , που αυτές τις ημέρες έχουν τεθεί προς 
προσκύνηση στον ιερό Ναό.

Εορτάζουμε σήμερα την αναστήλωση των Αγίων Εικόνων και τον θρίαμβο της 
Ορθοδόξου Πίστεως κατά της αιρέσεως των Εικονομάχων, δηλαδή, εκείνων που 
δεν δέχονταν και δεν τιμούσαν της Άγιες Εικόνες. Για εκατό και πλέον χρόνια 
διαταράχθηκε η Εκκλησία με διωγμούς από εικονομάχους. Πρώτος υπήρξε ο 
αυτοκράτορας Λέων ο Ίσαυρος και τελευταίος ο Θεόφιλος, όπου ήταν και άνδρας 
της Αγίας Θεοδώρας, η οποία μετά το θάνατο του συζύγου της ανέλαβε την 
αυτοκρατορία και στερέωσε πάλι την Ορθοδοξία μαζί με τον Πατριάρχη Μεθόδιο.

Η Βασίλισσα  Θεοδώρα είπε δημόσια ότι ασπάζεται τις Εικόνες, όχι όμως ως  
λατρεία, αλλά ως τιμή. Την Ά Κυριακή των νηστειών το 843 μ.Χ., η Αγία Θεοδώρα 
μαζί με τον γιό της αυτοκράτορα Μιχαήλ, λιτάνευσαν και αναστήλωσαν τις Άγιες 
Εικόνες μαζί με τον κλήρο και το λαό. Από τότε εορτάζουμε κάθε χρόνο την 
ανάμνηση αυτού του γεγονότος γιατί καθορίστηκε  οριστικά ότι δεν λατρεύουμε 
τις Εικόνες, αλλά τιμούμε και δοξάζουμε όλους τους Αγίους που εικονίζουν και 
λατρεύουμε μόνο τον  Άγιο Τριαδικό Θεό. Τον Πατέρα τον Υιό και το Άγιο Πνεύμα.

Η ΕΟΡΤΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑΣ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ

Στο Ναύπλιο στον ιστορικό  ιερό ναό της Αγίας Τριάδος στην Πρόνοια 
,εορτάστηκε με κάθε λαμπρότητα η εορτή της αναστήλωσης των ιερών εικόνων , 
Κυριακή 9 Μαρτίου 2014. Μετά το πέρας της  θείας λειτουργίας ακολούθησε η 
λιτάνευση των ιερών εικόνων πέριξ του Ναού . Την θεία λειτουργία τέλεσε ο 
πρωτοπρεσβύτερος πατέρας Ιωάννης Παπαϊωάννου, μαζί με τον Ιερέα του Ναού 
πατέρα Κωνσταντίνο Σέρο. Κάθε χρόνο συγκεντρώνεται  πάρα πολύς κόσμος  από 
το Ναύπλιο. Την θεία λειτουργία παρακολούθησε κι ο δήμαρχος της πόλης 
Ναυπλίου Δημήτριος Κωστούρος.
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